CYIT TN CATTAT+TOPAYEE+HAIIMTOK = 250 PYD,
CYII+CATAT+TOPAYEE+HAIINTOK = 290 PYB.

CYII+CATAT+C/AJC TIALIIIBI VT TIACTA = 350 PYB.

CAJTIATDI

CAJIAT OBOIIHOI C MIHTATTEM
KATIPE3E (TOMATDI, MOLIAPENITIA)
I[E3APD C KYPHIIEN

CAJIAT C 3ATIEYEHHOI CBEKTOMN
11 CBIPOM CREMETTE

TOPAYEE

KPECIIETIIE C BETYIHOI M MOIIAPETION
KPECIIE/TE OBOIIHBIE
TPECKA C BETIBIM BUHHBIM COYCOM
KYPYHBII ITHUIIEND
TYIIEHAA TOBATIHA B UTATTBAHCKOM COYCE

TAPHUPBI N HAITMTKHA

TTIOPE, PIIC, OTBAPHAS TPEYA / MOPC IITH YAJL




